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 log e على اساس logلكن المشكلة أنھ أغلب الآلات الحاسبة وحتى لغة السي والجافا ، تحسب 

  . log10 أو  log2اللوغریتم الطبیعي  ، ولا یوجد بھا 
 

  log2 x = log(x) / log(2):  ، نقوم log 2 إلى log eفلتحویل من 
  log10 x = log(x) / log(10):  ، نقوم log 10 إلى log eولتحویل من 
 log2 x = 3.322 * log10 (x):  ، نقوم  log2 إلى  log10ولتحویل من 

 
 

  .x یلزمك لتمثیل العدد  bit ھو أنھ یخبرك كم log2الفائدة من 
Log2(10000) = 13.28771  

 10000 بت لتمثیل العدد 14وھنا یخبرك بأنھ یلزمك 
 

  .x  یخبرك كم عدد یلزمك لتمثیل البتاتlog10أیضا 
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